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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE NAVRŽENA DLE DOSTUPNÝCH MOŽNÝCH INFORMACÍ A INFORMACÍCH
  SDĚLENÝCH INVESTOREM, PŘI STAVEBNÍCH PRACECH MOHOU BÝT ZJIŠTĚNY TAKOVÉ SKUTEČNOSTI,
  KTERÉ MOHOU OVLIVNIT PŘEDPOKLAD A ROZSAH PRACÍ, V TĚCHTO PŘÍPADECH BUDE PROJEKTANT V
  PŘEDSTIHU UPOZORNĚN A ÚPRAVA BUDE ŘEŠENA V RÁMCI ZMĚNOVÉHO ŘÍZENÍ
- NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE JSOU ČÁSTI ZÚČASTNĚNÝCH PROFESÍ, VÝSTUPY
  TĚCHTO PROFESÍ OBSAŽENÉ V ARCHITEKTONICKO STAVEBNÍM ŘEŠENÍM JSOU POUZE ORIENTAČNÍHO
  CHARAKTERU, K PODROBNÉMU ŘEŠENÍ DÍLČÍCH SOUČÁSTÍ STAVBY SLOUŽÍ TYTO SAMOSTATNÉ ČÁSTI
  PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A TO ZEJMÉNA POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY.
- KÓTOVÁNÍ JE PROVEDENO V KOORDINAČNÍCH ROZMĚRECH,
- PODKLAD SITUACE BYL PŘEVZAT Z VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÉHO SERVERU www.cuzk.cz
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ARCHITEKTONICKO STAVEBNÍ ŘEŠENÍ
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PO POTŘEBNÉM ODBOURÁNÍ ZÁKLOPU KANÁLUDOPLNIT
PŽ4 - ČSN 42 5390.0 + Sz 8/150-8/150 + ZABETONOVAT C20/25
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POSTUPNÁ ETAPA 2a
"OD STOUPAČKY KE STOUPAČCE"
S KRÁTKODOBÍM PŘERUŠENÍM DODÁVKY VODY
 DOČASNÁ PROPOJENÍ HADICEMI NA CHODBÁCH

POSTUPNÁ ETAPA 2b
"OD STOUPAČKY KE STOUPAČCE"
S KRÁTKODOBÍM PŘERUŠENÍM DODÁVKY VODY
 DOČASNÁ PROPOJENÍ HADICEMI NA CHODBÁCH
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STÁVAJÍCÍ HYDROIZOLACE - ASFALTOVÝ PÁS

STÁVAJÍCÍ OBVODOVÉ NOSNÉ ZDIVO tl. 500mm CD INA A a CD INA B NA MVC A
ZATEPLENÍ SYSTÉMU PERGIT o tl. 70-80mm

LEGENDA STÁVAJÍCÍCH MATERIÁLŮ:

STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE - PROSTÝ BETON alt. BETON VYZTUŽENÝ

STÁVAJÍCÍ VNITŘNÍ ZDIVO tl. 375mm

MEZIBYTOVÉ PŘÍČKY 2x CP tl. 65mm MEZI VLOŽENÁ MINERÁLNÍ IZOLACE tl. 70mm CELKEM tl. 200mm

PŘÍČKY CD INA B tl. 125mm

TEPELNÁ IZOLACE PPS PODLAHY NA TERÉNU tl. 70mm

TEPELNÁ IZOLACE Z MINERÁLNÍ VLNY STROPU K PŮDĚ  tl. 120mm
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ODBOURÁNÍ OBKLADŮ

BOURANÉ KONSTRUKCE

LEGENDA BOURACÍCH PRACÍ

DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍCH KUCHYNÍ VČETNĚ OSTATNÍHO NÁBYTKU A ZAŘÍZENÍ

DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍCH ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ VČETNĚ OBEZDĚNÍ VAN apod.

(čísla označují položku nikoli pořadí postupu bouracích prací)

ODBOURÁNÍ PODLAHOVÝCH KRYTIN V NEZBYTNÉ TLOUŠTCE (V KOUPELNÁCH BUDE ODSTRANĚNA
DLAŽBA A PROVEDENO VYSPÁDOVÁNÍ KE SPRŠE, PŘÍPADNĚ BUDE ODBOURÁNO KOMPLETNÍ
SOUVRSTVÍ PRO POLOŽENÍ POTRUBÍ A OSAZENÍ VPUSTÍ)

VYBOURÁNÍ VODOROVNÉ DRÁŽKY VÝŠKY cca 300mm POD STROPEM (cca V CELÉ ŠÍŘI KOUPELNY) PRO
NOVÉ PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ SPRCHOVÝCH KOUTŮ A PRAČEK; V RÁMCI PROVÁDĚNÉ TRASY NOVÉHO
PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ BUDE PRORAŽENA PŘEDPOKLÁDANÁ BETONOVÁ UCPÁVKA MEZI PODLAŽÍMI.
PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ SPRCH PROJDE PROSTUPEM POD BET. UCPÁVKU A V POŽADOVANÉM SPÁDU
POVEDE K ODPADNÍMU POTRUBÍ UMÍSTĚNÉMU U WC. NUTNÉ VYKŘÍŽIT SE S POTRUBÍM VZT dle
PŘEDCHÁZEJÍCÍ ETAPY PROJEKTU, VODOROVNÁ BET. UCPÁVKA BUDE OPĚTOVNĚ DOPLNĚNA, VŽDY
RESPEKTOVAT PBŘ STAVBY, KTERÉ JE NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ TÉTO PD.

VYBOURÁNÍ SVISLÉ DRÁŽKY NA VÝŠKU MÍSTNOSTI PRO VÝMĚNU ODPADNÍHO POTRUBÍ ŠÍŘKA cca 300mm

VYBOURÁNÍ PŘEDSTĚNY / DRÁŽKY PRO POTRUBÍ VČETNĚ PŘÍPADNÝCH DVÍŘEK A NIK

DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍCH A ÚPRAVA POLOHY REVIZNÍCH DVÍŘEK

DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍ KRYTINY A ROZNÁŠECÍ VRSTVY PODLAHY + DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍHO ZÁKLOPU
ENERGO KANÁLU Z RZP PANELŮ S OHLEDEM NA OPĚTOVNOU MONTÁŽ

VYBOURÁNÍ NOVÝCH DVEŘÍ

ODBOURÁNÍ PODLAHY A POLOŽENÍ VODOVODNÍHO POTRUBÍ

ODBOURÁNÍ DRÁŽKY V PODLAZE PRO VYZDĚNÍ NOVÉ PŘÍČKY

ODSTRANĚNÍ TRAVINY, ROZEBRÁNÍ ZAKRYTÍ KANÁLU - PO VÝMĚNĚ VEDENÍ BUDE KANÁL OPĚTOVNĚ
ZAKLOPEN VČETNĚ HYDROIZOLAČNÍCH VRSTEV, ZAHRNUT ZEMINOU A OSET TRÁVOU

POZNÁMKY:
TATO LEGENDA OZNAČUJE HLAVNÍ BOURACÍ PRÁCE, DÁLE BUDOU PROVEDENY NEZBYTNÉ DRÁŽKY A PROSTUPY
PRO MĚNĚNÉ A NOVÉ ROZVODY VODY (STUDENÁ, TEPLÁ A CIRKULACE) KANALIZACE A ELEKTROINSTALACE - ROZSAH
dle JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ. VEŠKERÉ TYTO NOVÉ ROZVODY BUDOU V MAXIMÁLNÍ MOŽNÉ MÍŘE VYUŽÍVAT
STÁVAJÍCÍCH TRAS PŮVODNÍCH VEDENÍ, KTERÉ BUDOU ODSTRANĚNY (Z KONSTRUKCÍ VYJMUTY). ZÁROVEŇ BUDE
DBÁNO NA ZACHOVÁNÍ MINIMÁLNÍ MOCNOSTI PŘÍČEK, KTERÝMI POVEDOU MĚNĚNÉ A NOVÉ ROZVODY dle
POŽADAVKŮ POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ

"POTRUBÍ ZA KLAPKOU DO STOUPAČKY
BUDE POŽÁRNĚ IZOLOVANÉ dle PBŘ"

 SP1 SDK KASTLÍK cca 350/350mm POD STROPEM PRO ODVĚTRÁNÍ DIGESTOŘÍ NA FASÁDU

 SP2 SNÍŽENÝ SDK PODHLED PRO INSTALACI POŽÁRNÍCH KLAPEK SVĚTLÁ VÝŠKA MÍSTNOSTI min. 2300mm

 SP3 SNÍŽENÝ SDK PODHLED (BYLA UPRAVENA VELIKOST PODHLEDU dle VEDENÍ NOVÉHO POTRUBÍ)
PRO INSTALACI POŽÁRNÍCH KLAPEK SVĚTLÁ VÝŠKA MÍSTNOSTI min. 2300mm

 DV1 ÚPRAVA VELIKOSTI , UMÍSTĚNÍ A POČTU!!! - STÁVAJÍCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA DO INSTALAČNÍ ŠACHTY O ROZMĚRECH
300/300mm BUDOU VYMĚNĚNA ZA NOVÁ S POŽÁRNÍ ODOLNOSTÍ EI 30 - Sm (ZKONTROLOVAT dle POŽÁRNĚ
BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ STAVBY)

 DV2 ÚPRAVA VELIKOSTI A UMÍSTĚNÍ!!! - STÁVAJÍCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA DO INSTALAČNÍ ŠACHTY O ROZMĚRECH
2x 300/300mm BUDOU VYMĚNĚNA ZA NOVÁ 1x 600/300mm S POŽÁRNÍ ODOLNOSTÍ EI 30 - Sm (ZKONTROLOVAT dle
POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ STAVBY)

 DV3 REVIZNÍ DVÍŘKA DO PROSTORU NA SNÍŽENÝM PODHLEDEM O PŘIBLIŽNÝCH ROZMĚRECH 600/600mm
DVÍŘKA BUDOU SLOUŽIT PRO INSTALACI A SERVIS POŽÁRNÍ KLAPKY UMÍSTĚNÉ V SNÍŽENÉM PODHLEDU
NA ZÁKLADĚ PŘEDCHÁZEJÍCÍ ETAPY PD z ROKU 2015

 DV4 NEOBSAZENO

 DV5 NOVÁ REVIZNÍ DVÍŘKA DO PROSTORU STOUPACÍCH ŠACHET O PŘIBLIŽNÝCH ROZMĚRECH 500/600mm
S POŽÁRNÍ ODOLNOSTÍ dle POŽ. BEZP. ŘEŠENÍ STAVBY

 SP4 SNÍŽENÝ SDK PODHLED PRO INSTALACI NOVÉHO VEDENÍ VODY (STUDENÁ, TEPLÁ, CIRKULACE)
Z ŠACHTY U KOUPELEN DO KUCHYNĚK s.v. min. 2300mm

POZNÁMKY:

- VE STÁVAJÍCÍCH INSTALAČNÍ ŠACHTÁCH BUDOU PO PROVEDENÍ PROSTUPŮ PRO NOVÉ ROZVODY ZTI OBNOVENY
  DOBETONÁVKY (ZEJMÉNA MEZI PODLAŽÍMI) A ZAZDÍVKY S POŽÁRNÍ FUNKCÍ A DÁLE BUDOU PROVEDENY
  UCPÁVKY dle POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ.
- VEŠKERÉ PROSTUPY A VSTUPY VZT, KTERÉ NEBUDOU VYUŽÍVÁNY BUDOU ZAZDĚNY KONKRÉTNĚ dle POŽÁRNĚ
  BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ STAVBY.
- DÁLE OPROTI PŘEDCHOZÍ ETAPĚ PD z ROKU 2015 BYL UPRAVEN POČET REVIZNÍCH DVÍŘEK, SPECIFIKACE NOVÝCH
  VENTILÁTORŮ A JEJICH POČTU

TATO PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE DOPLŇUJE A ROZŠIŘUJE PŘEDCHÁZEJÍCÍ DOKUMENTACI "STAVEBNÍ ÚPRAVY
FROŠOVA č.p. 1414", KTERÁ UPRAVOVALA ZATEPLENÍ OBÁLKY BUDOVY A ODVĚTRÁVÁNÍ Z HLEDISKA POŽÁRNĚ
BEZPEČNOSTNÍCH POŽADAVKŮ

- NOVÉ KONSTRUKCE

- BOURANÉ KONSTRUKCE

- SÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE

- V PŘEDCHOZÍ ETAPĚ NAVRŽENÁ VZDUCHOTECHNIKA

- ZMĚNA OPROTI PŘEDCHOZÍ ETAPĚ

ETAPA 5a
- PŘIBLIŽNÁ ETAPIZACE REKONSTRUKCE
  ZTI KOUPELEN a KUCHYNÍ
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